Ly o] malial) 2850 (o cilad) lae Juai i

Rkl |
kil il

almanahj.com/bh

Lo Lol algel] zazs cigiuall guard Jas Gl e Jguamll¥
https://almanahj.com/bh
Lis baa) pie (sabd] Caall slge guaxd Jac Gl sl (sle Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/11
Lo Lol , gl guaxdy culisly; 8ale (46 e sabd] Cdll Gl gl zra> (e Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/11math
Lis bl (ali)) o) o dolsd) Slialy; 8ol (b ptie (s3] il alge guaxd Jac Glygl e Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/1 1math2

Lo baza) jie salod) Ciall U Jguail] zra> (48 algall znaz S Jramil *

https://almanahj.com/bh/gradel1

almanahjbhbot/me.t//:https lie Lol iplali e g () coaxill



https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11math
https://almanahj.com/bh/11math
https://almanahj.com/bh/11math2
https://almanahj.com/bh/11math2
https://almanahj.com/bh/grade11
https://almanahj.com/bh/grade11
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

Cladea 7 (A& Gladall ke of Bay (1) daia il Jaal) dum 58 jleadll 1261 U

;E _):;_*ﬂ'l :KSLM
pateill g a3 5 51 5
ALY /AT 3

82016 — 2015 coml all alall o 1) ailaill | SV sd al) Juadl) Ailgd ol

ol jlnall aga 31l (3) clyuzaly 2 yaal) sl

iat g delu s eyl 261 way: ool ey

e e e m— mew m meew ms e e Cre G e S S G S S e e e e e s S e et S e
——3 —

s Jo¥ s

TP U KU S LRI AP T YRR 7 AN
3.3ﬁd513-‘4=‘ﬂ-*-.=~m
S ge 15 Gl ol 8 ae IS13 | el )l A yaall 3 8 8 ) puse daa g deaa (1
sl ) 5% of Jlind Lk e 3520 JS8 15 ) T 0o L8 e Lap agle dal 5 (S
¢ 8 daal pard a3 5563 2eaa

"
5 € 310
1 1
'5D 13B

shae Y o3gd Bass U 3], 8T 6 e 30 a0 0281 ¢ Leu i Bale ] Lga gt
€ 595353 2aadl o6& o)) Jladial Lad ¢ A3 gdie 5 ) gumns

1 1
5 © 3 A

1 L
g ¥ 180 >



cladua 7 b clasiell Ala) o BaaY (2) daba &) funall a8 andll £ 261 )

eh(x) = 2% Jaul (3

=

4 lae e digad) dlaeW e sane —8 lae Lo dddall daeYlde pan A

8 lac La didall dacY) de sane () 2 he Loigdall NaeYlde pae B

‘i‘k(x)=1%7+sd-h*m (4

(y1y#5) (yly=-1) A

{y|y#7} D {y|y#-5} B

9f(x)=2i—+36x Al o) ALk Waie (3685 3 X Radila (5

-2 C
3 D

30 A eBand gt e (463 ¢2 ¢ 1) Al Y a8 ya da gl dry )l 53 aimn g ye iy 1 Gl A

slaad (Jia. Baal 55 30 (R aal ¢ W padl ) cpisle cpelded Y] audia o 3
.dj"é.-“ dLu:l-le Eu_)._::d'n uﬁ.@j WI

s Jadl

OO

—n



Gladea 7 8 clada¥] Lla) of By (3) india Sl plesall s 55 bl © 261 L=y

. L;.'l’\."di J gl

sl el IS 13, 3 yal) Baste il g gl e 03Se Caan e ¢l Jangy o Yl
s o Jlaial L ¢ 1 my laiay 400 5 j3ha JS el il 23 39 2 m (5 yinal
¢ 5 _iaall 500l 8 £ linal

:Jadl

(§ 5o AR Cangd) i it ¢ 3] L 1 m g by s el 501 e Ciuale of Ly

[=1 +1+1=4m
(5 o 5 haall 8 il 3 £ laall dasgy ¢f Jlain
P (s yaall 5 lall & LA Jages o) = (5 jhaaall 5 1l a.-.m,ﬁm;gni;m@

=n(1)?/n(4) =n/l6n=1/16

O © ©

v
Gl 4t e ducaly 1 Ay il alea g 5y 3 LS

13, slamadl Jsandl crnay Aalia s ol 11 <l
Szl 58 of Jatind Lad ¢ Ul gl a5 ) IS
¢ Ll (3,30 A5 G oY)

| sJadl

G0 A el B B Gl ge 350 S et i A aaall of g b

.20/50 st GuJ0 da¥) el oS0 o) Jladal

(D). 19749 gt G W) et o csale 13) 351 (A el 55 O Jatinl

§ sy G sthaall Jua¥) fé ¢ 1

P(BNA)=P(A)xP(BIA)=(20/50) x (19/49) =38/245

®




Glada 7 A glaiadl da) ol Bay (4) isia il jlsall ua 68l 1 261 U2

s Gl ) gl

A e Jpeandl Jlaind L. s 5530 30 Jna o) o€ (O o 58 dalad ol £ Y f
93 0 a3 AL

sdad)

172 sk (AN 5l ([F K e J paall Jlaal

L 1/2 6 sy Bl 5yl A IS e J gl Jlalia

176 @b a5 gma ey die 3 8N e Jpanll Jldal
ol 3 Al S5 S S e J pand) Jlaiial ¢ 03 L AEea Yl e ol Ly

(1/2)x(1/2)x(1/6)=1/24

@ ©

0y g e Aila A8 LA izl Hl alea agand ) Gl Aend (s (ga al g g 1S 2 0

‘Jg\,- b St 2l Gagl 08 o Jlaial L. il pde agre g )i a1 Faa jaall e
¢ Lileed)

e N ol Y VY

SS9 e E*P: C_‘;-f‘._;J\
L

® e

1 % 3C3 = 56 Sk o gllaall Craali A0 E_;q"_:_{l e

© g G gllaal) JLaY) ¢ 13

8C3/0Cs =56/126=4/9

(P(A) =04 Cynge el ol Lal) ol 8 uiliie ofa B e A g8 1) 2 LG
¢ P(AUB)iui i P(B)=03

@ s Jadl

+P(A)=04 ~P(A)=1-P(A)=1-04=06

@ @ iliia (im B e A v

~ P(AUB)=P(A)+P(B)=0.6+0.3=09

VAN



Cladia 7 A cladad) Lla) of Bay (5)datia il add) am gl 1261 w1y

e 2)

s &l gl

¢ o Laa e S sy 1 Y
@ O o

x2+3xx2—5x-24 _ x(x+8) (x=8)(x+3)

S o R R x+3 | (x=8)(x18)
@

= X
-20 4

2+13x+36 x+9
: Jadl

®

~20 4 m20-4(x+4)  -20-4x-16
(x+4)(x+9) x+9  (x+4)(x+9) (x+4)(x+9)

®
—4(x+9__ _4

_ _ —4x-36 ~ _ _
(x+4)(x+9) (x+4)(x+9) x+4

4 =[S | u.-.u..n**:uuA
T T T Gy &l

sJadl

4(x-1)+5(3) _ 19 4x—-4+15 _ 19
SR LA N =
I(x-1) 3x~3 3(x-1) 3x -3

= 4x=4+15=19 = 4x=8 => x=2




Slada 7 A glasad) L) of Bay (6)dsha il ua g jladl 1 261 Ly

v owaldd) ) ‘gaadl

(B =48 laic A =80 ilS 5 C 9B (e S pa S e ) 433 5t A culS 1y : Y Z}
C=4B=18lae AdudonicC=6

s Jadl
“ A1/BiCi=A2/B2Cs

= 80(72)=288A = A2=5760/288 =20

- 80/48(6) = A2/18(4)

. _—2x+2 i A oe 1F LT3
el cali  £(1) = 22 cus g et o\

B 63 - oud sl sl (1

-4 | =3 | =2 | -1 0 1
w5 1 =8 ;_‘; 4 1 0

(5 ) Rl LYY o gt ) S e i« gllon 3 f B B (2

S A QA ¢ Al dadaall (A (38 sall AaaY) (s gl Jasia) 2 AliadLa




Glada 7 A Glaial) laf of Bay (7) daiea sl aum g ) 1261 L

:D'
L
LY

o

£

a8

05 cs

&
v

i
D
1
i
~31
o
i
W=
X
=
1
=5
'
'
P
T
b

e
|
1

FJ

() |
/
G

vl el ciialy 25 2 |
| el in iy 6

S S E——

il
el
.
|

((AhaY) gilal cigil ))



